
 

 

Tisztelt Csapatkapitányok! 
Kedves csapatbajnoki résztvevők! 
 
Rövidesen indul az idei felnőtt csapatbajnoki szezon. 
Néhány fontos információról szeretnénk mindenkit tájékoztatni elöljáróban. 
 
A csapatokkal egyeztetve, idén a női I. osztály mellett, megrendezésre kerül a 
női II. osztály is. 
A férfi I., II. és III. osztályban a találkozók 6 egyéni és 3 páros mérkőzésből 
fognak állni. 
 
A 2024-es csapatbajnoki szezonban szeretnénk már a Versenyzónán keresztül 
lebonyolítani, a csapatbajnoki találkozókhoz kapcsolódó adminisztratív teendőket. 
Kezdve a nevezéstől, a versenyengedélyek és sportorvosi engedélyek ellenőrzésén 
keresztül, a csapatbajnoki találkozók eredményeinek teljes adminisztratív feladatáig. 
 
Ezért a nevezés menetében is változások lesznek. 
Nem lesz külön előnevezés és név szerinti nevezési határidő. 
Minden osztályra kb. egy hónap nevezési idő intervallum fog rendelkezésre 
állni (pl. március 1. – 31. között) de erről a pontos részleteket, hamarosan 
közölni fogjuk az idei csapatbajnokságok hivatalos kiírásában. 
 
A Versenyzóna lassan két éve működik az MTSZ egyéni versenyrendszer digitális 
szoftvereként és legyünk őszinték, nehezen ment az átállás, sok technikai hiba 
merült fel a rendszerben, az elmúlt két év működése közben, mindannyiunknak sok 
kellemetlenséget és bosszúságot okozva. 
Ez persze természetes és várható volt egy új alacsony költségvetésből megvalósuló 
digitális rendszer bevezetésének első szakaszában, de mára már azt mondhatjuk, 
hogy megérte a sok türelem. A rendszer lassan beáll, mindenki számára érthető és 
könnyen használható, persze folyamatos fejlesztést és tökéletesítést igényel, de 
hosszútávon ez egy óriási lépést jelent a Magyar Tenisz Szövetség számára, ami 
már hosszú évek óta égetően szükséges volt, a kor technikai követelményeihez 
felnőve. 
 
Idén ez a rendszer terveinknek megfelelően, tovább bővült egy újabb modullal, a 
CSB modullal, ami a jövőben az MTSZ teljes csapatbajnoki rendszerét hivatott 
levezényelni, digitalizálni az összes osztályban. Mivel ez még jelenleg egy tesztelés 
alatt álló, új modul lesz, ezért biztos, hogy itt is rengeteg nehézséggel és technikai 
problémával fogunk, mind ti a csapatbajnoki résztvevők, mind mi az MTSZ 
versenyirodai munkatársai, illetve a versenybírók szembesülni. Azonban egy új 
rendszert igazán jól csak élesben lehet tesztelni, ezért mindenképpen szeretnénk 
alkalmazni, tesztelni, próbálni a CSB modul működését már az idei csapatbajnoki 
szezonban. 
 



 

 

 
Ezért kérek mindenkit, hogy legyen türelemmel és megértéssel az esetleges 
nehézségek és felmerülő technikai problémákkal kapcsolatban a CSB modul 
használatánál az idei szezonban.  
Az MTSZ versenyirodai munkatársai (Enyedy Réka és Guti János), 
valamint a fejlesztők (Sverteczki Kornél) mindent meg fognak tenni és minden 
segítséget meg fognak adni nektek az egész szezon alatt, a CSB modul 
használatával és működésével kapcsolatosan. 
 
Sok sikert és élvezetes csapatbajnoki szezon kívánunk mindenkinek a pályán és 
türelmet és megértést kérünk a gép mellett az adminisztratív teendők kapcsán. 
 
Üdvözlettel, 
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   Sávolt Attila 
 szakmai igazgató 
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